

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**ÓVODA-BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE PETNEHÁZÁN**  
**2017/08/30**

Elindult az új óvoda – bölcsőde építése projekt Petneházán, mely 300 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatással, a Széchenyi 2020 program keretében valósulhat meg.

A fejlesztés eredményeként egy új óvoda - bölcsőde épület kerül megépítésre, melyben két óvodai csoport és 2 bölcsődei csoport kerülne elhelyezésre. Az új épület teljesen akadálymentes lesz, komplex akadálymentesítés fog megvalósulni. Jelenleg nincs a településen, sőt Petneháza vonzáskörzetében sem Bölcsőde, ezért van szükség, hogy Bölcsőde is épüljön.

Projekt rövid bemutatása

Projekt neve: Óvoda - bölcsőde építése Petneházán

Projekt azonosítószáma: TOP-1.4.1-15-SB1-2016-00008

Kedvezményezett neve: Petneháza Község Önkormányzata

Projekt tervezett befejezésének dátuma: 2018. 11. 30.

A Bölcsődében játszócsoportot és időszakos gyermekcsoport szolgáltatást is vállalunk, melyhez minden helyiség megépül. A rászorult családoknak eszköz kölcsönzés lehetőségét is biztosítjuk a Bölcsődében.

Új Óvoda építésére is sor kerül. Az új Óvoda építéséhez betervezésre került valamennyi helyiség, melyek megléte egy Óvoda működéséhez elengedhetetlen.

E projekt megvalósításával lehetőséget teremtünk arra, hogy a kisgyermekes szülők minél hamarabb vissza tudjanak térni a munkaerőpiacra, különösen fontos ez a településünkön élő szegény családok és hátrányos helyzetű gyermekeik megélhetése szempontjából.

A tervezett beruházás hozzájárul a kisgyermekesek, ezen belül a 3 év alatti gyermekeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez is, ezáltal a foglalkoztatás növeléséhez, illetve az óvodai ellátáshoz való jobb hozzáféréshez. A tervezett beruházás a jövőben várható szükségletek figyelembevételével ahhoz járul hozzá, hogy a 2,5 éves gyermekek települési ellátása is megoldott legyen.

A fejlesztés eredményeként a szolgáltatások hozzáférhetővé válnak, kiegyenlítődnek vagy javulnak a területi különbségek, különösen a szegény családok és a hátrányos helyzetű gyermekek számára. Egyrészt a településen belüli jobb minőségű ellátással, másrészt a komplex akadálymentesítés révén hátrányos helyzetű településen javulnak a feltételek.

A projektről bővebb információt a [www.petnehaza.hu](http://www.petnehaza.hu) oldalon olvashatnak.